## REPEALED BY RESOLUTION NO. 2000-43

## **RESOLUTION NO. 2000-3**

## A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF ELK GROVE FIXING THE TIME, PLACE AND FREQUENCY FOR REGULAR MEETINGS OF THE CITY COUNCIL

BE IT RESOLVED by the City Council of the City of Elk Grove as follows:

1. The time for regular meetings of the City Council shall be every Wednesday of each month at 6:30 p.m. at 9510 Elk Grove-Florin Road, Elk Grove, California, and the first regular meeting of the City Council shall be July 12, 2000.

2. The time, place and/or frequency for the regular meetings of the City Council may be changed from time to time by subsequent resolution.

PASSED AND ADOPTED by the City Council of the City of Elk Grove on this 1st day of July, 2000, by the following vote:

AYES: Cooper, Soares, Leary, Scherman, Briggs

NOES: 0

ABSENT: 0

ABSTAIN: 0

City of Elk Grove

ATTE y of Elk Grove Clerk APPROX S TO FORM:

City Attorney, City of Elk Grove

610563.1